

工商界

GONGSHANGJIE

许昌市工商联 联办
许昌报业传媒集团
总第201期



许商

获取许昌工业经济信息和企业新闻,可扫描以上二维码,关注许昌日报社工信部官方微信“天下许商”。

2019中国(长葛)建筑机械交易会闭幕

9家企业和商协会代表与长葛市建筑机械行业商会签订供销合同,金额达5.323亿元



长葛市建筑机械行业商会负责人(右)与俄罗斯歌瑞斯公司负责人(左)签订2020年度供销合同。魏东雅 摄

本报讯(记者 魏东雅 通讯员 张方明)昨日,为期3天的2019中国(长葛)建筑机械交易会闭幕。本届交易会共吸引了来自国内外的500多家企业参展,参展客商上万人。在9月21日的开幕式上,9家企业和商协会代表与长葛市建筑机械行业商会签订了2020年度供销合同,金额达5.323亿元。

建筑机械产业是长葛市的三大特色产业之一。近年来,长葛市高度重视建筑机械产业,持续加大政策扶持力度。截至目前,该市有规模以上在册建筑机械企业580家,相关配套从业人员3万多人,建筑机械年销量、参展摊位数量分别占全国总量的75%、60%以上,是全国最大的小型建筑机械生产基地。被授予“全国小型建筑机械之乡”称号,是中国小型建筑机械出口基地、中国钢筋加工机械生产基地。据悉,全国性的建筑机械交易会已在长葛市成功举办了三届。本届交易会共设2200个展位,参展企业共计500多家,其中外地企业230家,本地企业280家,境外企业2家。

在本届交易会上,长葛市建筑机械行业商会相关负责人分别与印

度索纳建筑科技有限公司、俄罗斯歌瑞斯公司、全国建筑机械销售商联谊会、五鼎联合钢筋机械商会、建机联盟、中国神州通建机联谊会、中国建设机械商会、中国华东建机联谊会、全国中鲁建机联盟商会的负责人签订了2020年度供销合同。

市委统战部副部长、市工商联党组书记寇玉平表示,长葛是我国重要的建筑机械产地,不仅有数量众多的生产企业,还有全国第二大钢材市场、第三大配件市场等原料企业和配套企业,更有遍布全国各地的营销网络和销售大军。本届交易会在长葛市召开,对促进全市建筑机械产业整合提升、推动全国建筑机械产业繁荣发展有着十分重要的意义。当前,经济全球化趋势不断增强,国家基础设施投入不断加大,全国建筑机械产业发展既有挑战又有机遇。从业者要大力实施品牌战略,紧紧依靠科技创新,积极引进新工艺、新技术、新产品,调整产品结构,转变发展方式,努力推动建筑机械产业实现转型升级。他希望参展客商友好交流合作、深入对接洽谈,推动中国建筑机械产业实现新发展、新跨越、新合作。

“业内规模最大的一次展会”

——2019中国(长葛)建筑机械交易会侧记

本报记者 魏东雅 通讯员 张方明

“这是我们第一次来长葛参展,交易会刚开始不到一个小时,我们就卖出了三台机器。”9月21日上午,在2019中国(长葛)建筑机械交易会上,苏州迈帆机械制造有限公司负责人王力兴奋地对记者说。

王力表示,为了来长葛参加交易会,他们准备了两个多月,把原本去无锡参展的计划都放弃了。“我们来了之后发现,长葛的建筑机械行业确实规模很大。能举办这样的交易会,也证明了长葛的实力,希望以后能和长葛的同行多交流。”王力说。

据介绍,本届交易会由长葛市政府、许昌市工商联主办,长葛市商务局、长葛市工商联、长葛市建筑机械行业商会共同承办,并成立了组委会。为办好本届交易会,组委会成立了招商组、账务组、材料组、后勤组等多个小组,于3月26日召开了2019中国(长葛)建筑机械交易会新闻发布会。组委会大力开展宣传活动,在长葛境内的京港澳高速公路西侧设置了两块大型广告牌,并印制交易会邀请函发送给国内厂家和销售单位。招商组分别到浙江、河北、山东、福建、陕西、广东等各地积极开展招商活动,与当地行业商会取得联系,并前往参观、学习、交流。在本届交易会上,长葛市建筑机械行业商会分别与中国建筑机械销售商联谊会、五鼎联合钢筋机械商会、建机联盟、中国神州通建机联谊会、中国建设机械商会、中国华东建机联谊会、全国中鲁建机联盟商会签订

了友好商会协议。

“从全国范围来看,本届交易会是截至目前业内规模最大的一次展会,参展商之多、效果之好前所未有。”昨日,长葛市建筑机械行业商会秘书长刘麦屯在接受记者采访时说。

记者在采访中得知,像苏州迈帆机械制造有限公司一样收获颇丰的参展商还有很多。山东雷鸣数控激光设备有限公司参展的四台设备销售一空,价值200多万元。上海亚遥机械有限公司的展品也被买走。

“长葛有着良好的建筑机械行业基础。从区位优势来看,长葛地处中原,京广铁路、京港澳高速公路等交通线造就了极其便利的物流运输条件。从产业发展方面来看,长葛拥有全国第三大钢材交易市场,有大量专门生产配件的铸造企业,有技术过硬的电气厂商,这些都是建筑机械行业重要的配套企业。”全国中鲁建机联盟商会秘书长于发位在接受记者采访时说。

“现在,我们生产建筑机械所需要的大部分零部件在长葛本地就能够买到,节省了大量物流成本,长葛本地建筑机械企业的成本比外地低20%。另外,长葛建筑机械生产商越来越关注品牌形象和产品质量,打造品牌成了他们的一个共识。”刘麦屯说。

本届交易会之所以能取得良好效果,除了良好的行业基础之外,还得益于组委会作出的巨大努力。“本届交易会是我们商会领导



一家参展商展出的3D立体全自动弯箍机吸引了不少人驻足观看。

魏东雅 摄

班子换届后承办的第一个大型活动,新一届领导班子非常重视。我们做了大量的宣传工作,一方面通过现场的大屏幕不间断地播放长葛市的宣传片,向省内外及国外的参展商宣传长葛;另一方面通过多个渠道帮助参展商进行宣传。”刘麦屯说。

在做好宣传工作的同时,组委会还积极做好服务工作。“我们吸引

了很多外地商会和企业,尤其是我们的友好商会带来了许多参展商。为了吸引他们前来,我们为友好商会的相关人员提供住宿,费用由我们商会承担,光这一项就有几十万元。本届交易会是在室外,按照以前的惯例,室外展会是不通电的。考虑到很多参展商要展示自己的产品,我们为他们提供了电力服务。

参展商装卸产品需要用到叉车,在其他展会上,叉车都是有偿服务,参加一次展会可能就需要花上千元的叉车服务费,而我们为各参展单位提供了免费叉车服务。”刘麦屯说。

昨日上午,长葛市建筑机械行业商会领导班子带领30家理事单位到各大参展商的展位进行慰问,并向参展商征求意见和建议。

我国是全世界唯一拥有全部工业门类的国家

新华社北京9月20日电(记者 张辛欣)工信部部长苗圩20日在新办发布会上说,70年来我国工业增加值增长超970倍,形成了独立完整的现代工业体系,是全世界唯一拥有联合国产业分类中所列全部工业门类的国家,用几十年走过了发达国家几百年的工业化历程。

新中国成立70年特别是改革开放以来,我国工业实现了历史性跨越。世界银行数据显示,按现价美元测算,2010年我国制造业增加值首次超过美国,成为全球制造业第一大国。2018年,我国制造业增加值占全世界的28%以上,成为驱动全球工业增长的重要引擎。

“以钢铁为例,1949年我国钢产量只有15.8万吨,只占当年世界钢产量的0.1%。2018年,我国钢产量已超过9亿吨,长期占据世界钢铁半壁江山。”苗圩说。

苗圩说,我国高度重视工业体系建设,经过70年的发展,已经拥有41个工业大类、207个工业中类、666个工业小类,是全世界唯一拥有联合国产业分类中所列全部工业门类的国家。

此外,技术创新水平不断提升。2017年全国规模以上工业有效发明专利数达到93.4万件。一些技术已经从过去的“跟跑”到“并跑”甚至向“领跑”迈进。党的十八大以来,工业化和信息化深度融合进一步加快,智能制造发展取得了积极成效。2018年,数字经济的规模达到31.3万亿元,居全球第二位。

我国8万多民企帮扶10万多个村助力精准扶贫

新华社深圳9月22日电(记者 李晓玲 王丰)我国数量众多的非公有制企业积极参与“万企帮万村”精准扶贫行动。截止到今年6月底,我国共有8.81万家民营企业进入精准扶贫台账,精准帮扶10.27万个村,其中建档立卡贫困村5.53万个,帮扶建档立卡贫困人口1163万人。

全国工商联副主席谢经荣在此间召开的第七届中国慈善展会上说,自2017年以来,全国工商联先后组织中国光彩事业宁夏行、宁夏行、南疆行、精品扶贫西藏行、民营企业南疆行,共计投资签约合同项目500多个,合同金额3070亿元,捐款捐物5.15亿元。“万企帮万村”行动将产业扶贫作为主攻方向,坚持扶贫与扶志相结合,通过培训贫困群众提升技能、提高自我发展的能力和动力,截至目前产业投入753亿元,产业帮扶628万人。

据了解,“万企帮万村”行动启动以来,取得了显著的帮扶成效,成为民营企业参与扶贫的大平台和脱贫攻坚的大品牌。从今年起,“万企帮万村”聚焦我国“三区三州”深度贫困地区和因病返贫人口等重点难点,着力引导东部地区民营企业助力中西部贫困地区脱贫攻坚。



日前,鄢陵县张丘百货组织50多名职工及家属开展“唱响新时代,颂歌献祖国”快闪活动,在该县鹤鸣湖党建广场、花博园、西关生活广场、县城十字街等地歌唱《我和我的祖国》。图为参与人员在鹤鸣湖党建广场举行快闪活动。

张永博 王宁 摄

许昌市青年创业促进会开展红色主题教育活动

本报讯(记者 魏东雅)“今天,我们参观了焦裕禄纪念馆,走过了焦裕禄带领兰考人民治理‘三害’的地方。听了讲解员的详细讲解,我感触颇深。焦裕禄严格要求自己,一心为了群众,最终倒在工作岗位上。正是先烈们艰苦奋斗甚至牺牲生命,才换来了我们今天幸福的生活。我们要忆苦思甜,把握新时代带来的机遇,努力拼搏,再创辉煌。”9月20日,许昌市青年创业促进会会员、许昌市有兴医疗器械有限公司总经理尤会娟参加许昌市青年创业促进会组织的红色主题教育活动后说。

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育,许昌市青年创业促进会组织会员赴兰考开展红色主题教育活动,弘扬焦裕禄精神,传

承红色基因。当天,参与活动的人员参观了焦裕禄纪念馆,瞻仰了焦裕禄陵墓,向焦裕禄陵墓敬献了花篮,组织党员重温了入党誓词,并参观了毛主席视察黄河纪念馆、焦裕禄纪念馆、四面红旗馆、焦桐等。

“焦裕禄同志总结了十条工作方法,提出‘坚决改变兰考面貌,不达目的,死而不瞑目’,让我深受感动。我们应该学习他艰苦奋斗、迎难而上的精神。在当前经济形势严峻的形势下,中小企业经营者要不断创新发展,迎难而上,在逆境中寻找出路,以市场为导向,不断提升产品质量和服务品质,实现稳健经营。”许昌市青年创业促进会会员、许昌市雨住宅科技有限公司总经理罗红昌说。

“焦裕禄到兰考工作不到两年时间就做出了成绩,受到了兰考人

民的爱戴,令人深思。我想,他对工作的执着,要把事情做好的决心,使他不断寻找解决问题的办法,最终才总结出了‘贴膏药’‘扎针’等治理‘三害’的方法。从这一点来说,我们不管做任何事,都要用心做好,把事情做到极致,才能取得好的成绩。”许昌市青年创业促进会会员、苏酒集团许昌分公司总经理朱小春说。

“许昌市青年创业促进会是联系市委、市政府和我市青年企业家的桥梁,承载了市委、市政府的希望,加强对青年企业家的思想教育是我们的责任。我们希望通过此次活动,使青年一代企业家不忘初心、牢记使命,增强使命感和责任感,为推动我市经济社会发展贡献新的力量。”许昌市青年创业促进会相关领导在接受记者采访时说。